

约旦王国 (预言的) 的命定

译者：Tories1 原作者：Carlo Ma' ayeh

发表时间：2014-10-13

亲爱的神所爱的弟兄/姐妹们:

愿恩惠、怜悯、平安、爱加诸于汝身，因我们大能、圣洁、奇妙的神--救主耶稣基督之名。

许多年前，也就是 1990 年，当我认识耶稣并接受祂为救主、因祂的怜悯和恩惠接受呼召时，籍由其宝贵、施恩之圣灵，耶稣将话语打开给我，赐给我领会力，让我能洞察许多事务。一切的荣耀和赞美皆永归于祂，Amen。

我阅读了<耶利米书>48 章中关于上帝对摩押人的审判，这是上帝在历史中已应验成就的。但最后一节的预言尚未应验：“<耶利米书>48 章 47 节，耶和华说，到末后，我还要使被掳的摩押人归回。摩押受审判的话到此为止。”

而在<耶利米书>49 章，开首的 5 节经文是对亚们人的审判，在历史中亦已应验，但第 6 节尚未应验：“后来我还要使被掳的亚们人归回。这是耶和华说的。”

“使被掳的..归回”是什么意思？<歌罗西书>1 章 13-14 节说：“他救了我们脱离黑暗的权势，把我们迁到他爱子的国里。我们在爱子里得蒙救赎，罪过得以赦免。”

我相信它的涵义，是在末后时将他们释放脱离仇敌的手，也就是脱离一切从撒旦而来、将摩押人和亚们人捆绑在黑暗里的错误宗教。因此我相信，将摩押人和亚们人救离黑暗、带入上帝爱子国度的预言将得应验，在上帝爱子的血中，我们的罪甚至要得到赦免。Hallelujah!

这里有更多的证据，**是上帝在<但以理书>11 章 40-43 节中的话：“到末了，南方王要与他交战。北方王必用战车，马兵，和许多战船，势如暴风来攻击他，也必进入列国，如洪水泛滥。又必进入那荣美之地，有许多国就被倾覆，但以东人，摩押人，和一大半亚们人必脱离他的手。他必伸手攻击列国。埃及地也不得脱离。他必把持埃及的金银财宝和各地的宝物。利比亚人和古实人都必跟从他。”**

这里的以东人、摩押人、以及一大半亚们人，居住在今日所称的“约旦哈希米王国 (Hashemite Kingdom of Jordan!)”中。因此在末后的日子，敌基督 (<启示录> 中的兽) 将进入列国，甚至是荣耀之地----以色列！但是，约旦王国将是唯一逃脱敌基督之手的国家！我问上帝为什么会这样？圣善之主给了我更多的启示 (revelations) ，感谢主！



但首先，我分享一些上帝向我展示的我们国家的罪，这些罪在圣经中记录在<申命记> 23 章 3-8 节：“亚扪人或是摩押人不可入耶和华的会。他们的子孙，虽过 10 代，也永不可入耶和华的会。因为你们出埃及的时候，他们没有拿食物和水在路上迎接你们，又因他们雇了美索不达米亚的毗夺人比珥的儿子巴兰来咒诅你们。然而耶和华你的神不肯听从巴兰，却使那咒诅的言语变为祝福的话，因为耶和华你的神爱你。你一生一世永不可求他们的平安和他们的利益。不可憎恶以东人，因为他是你的弟兄。不可憎恶埃及人，因为你在他的地上作过寄居的。他们第三代子孙可以入耶和华的会。”

这里说的是 10 代以内的亚扪、摩押人永不可入耶和华的会！赞美上帝，后来我们看到摩押人路得，在血肉意义上，成为主耶稣基督的曾曾主母。这在<马太福音> 1 章可以找到：“亚伯拉罕的后裔，大卫的子孙，耶稣基督的家谱.....撒门从喇合氏生波阿斯。波阿斯从路得氏生俄备得。俄备得生耶西。”

但罪却尚未被涂抹除去！

许多年前，斯堪的纳维亚来一位牧师来到约旦王国宣教多日，当时我也参加了。其中一天晚上，他突然说今晚不讲道，而是举行祷告聚会，任何有负担祷告的人们可以按次序走到讲台前大声祷告，若同意祷告的内容大家可以说 Amen。

这样，人们一个接一个上到台前祷告，突然圣灵告诉我站起来，在众人中承认、悔改载于旧约圣经中约旦国所犯的罪，这些罪数千年来一直阻拦我们完全进入主耶和华的会。

因此我顺服这样的感动，走到台前在众人中为我的国家认罪、表示悔改，并且宣告耶稣之血的能力，新约之血涂抹罪、洗净我们。

<约翰一书>1 章 7-9 节：“我们若在光明中行，如同神在光明中，就彼此相交，他儿子耶稣的血也洗净我们一切的罪。我们若说自己无罪，便是自欺，真里不在我们心里了。我们若认自己的罪，神是信实的，是公义的，必要赦免我们的罪，洗净我们一切的不义。”

”

几个月后，以色列与约旦国签署了和平协定， Hallelujah!

我们读到**<撒母耳记上>22 章 3-4 节**，“大卫从那里往摩押的米斯巴去，对摩押王说，求你容我父母搬来，住在你们这里，等我知道神要为我怎样行。大卫领他父母到摩押王面前。大卫住山寨多少日子，他父母也住摩押王那里多少日子。”

当大卫的儿子----押沙龙，起来反叛父亲时，大卫和他的百姓逃到约旦，在**<撒母耳记下>17 章 22-29 节**我们看到：“于是大卫和跟随他的人都起来，过约旦河。到了天亮，无一人不过约旦河的。亚希多弗见不依从他的计谋，就备上驴，归回本城。到了家，留下遗言，便吊死了，葬在他父亲的坟墓里。大卫到了玛哈念，押沙龙和跟随他的以色列人都过了约旦河。押沙龙立亚玛撒作元帅，代替约押。亚玛撒是以实玛利人（又作以色列人）以特拉的儿子。以特拉曾与拿辖的女儿亚比该亲近。这亚比该与约押的母亲洗鲁雅是姊妹。押沙龙和以色列人都安营在基列地。大卫到了玛哈念，亚扪族的拉巴人拿辖的儿子朔比，罗底巴人亚米利的儿子玛吉，基列的罗基琳人巴西莱，带着被，褥，盆，碗，瓦器，小麦，大麦，麦面，炒谷，豆子，红豆，炒豆，蜂蜜，奶油，绵羊，奶饼，供给大卫和跟随他的人吃。他们说，民在旷野，必饥渴困乏了。”

我们看到那个年代，大卫王在约旦和约旦人那里找到了避难所，并且我们也知道大卫王有基督的样式！

现在，新约圣经在<罗马书>11章25-27节说：“弟兄们，我不愿意你们不知道这奥秘，（恐怕你们自以为聪明）就是以色列人有几分是硬心的，等到外邦人的数目添满了。于是以色列全家都要得救，如经上所记，必有一位救主，从锡安出来，要消除雅各家的一切罪恶。又说，我除去他们罪的时候，这就是我与他们所立的约。”

<启示录>12章1节说：“天上现出大异象来。有一个妇人，身披日头，脚踏月亮，头戴十二星的冠冕。”

这个妇人是谁？感谢神，圣经自己已经做出了解释！<创世纪>37章9-10节，约瑟做了梦，“后来他又作了一梦，也告诉他的哥哥们说，看哪，我又作了一梦，梦见太阳，月亮，与十一个星向我下拜，约瑟将这梦告诉他父亲和他哥哥们，他父亲就责备他说，你作的这是什么梦。难道我和你母亲，你弟兄果然要来俯伏在地，向你下拜吗？”

通过这些经文，我相信，这个妇人是再生的以色列国，它身披日头（耶稣基督），就像<玛拉基书>4章2节所说，“但向你们敬畏我名的人，必有公义的日头出现。其光线（原文作翅膀）有医治之能。你们必出来跳跃，如圈里的肥犊。”

我们在<但以理书>里看到，末日时的兽将进入荣耀之地（以色列），<启示录>12章6节、14节说：“妇人就逃到旷野，在那里有神给他预备的地方，使他被养活一千二百六十天。……于是有大鹰的两个翅膀赐给妇人，叫他能飞到旷野，到自己的地方，躲避那蛇。他在那里被养活一载二载半载。”

<以赛亚书>16章3-5节：“求你献谋略，行公平，使你的影子在午间如黑夜，隐藏被赶散的人，不可显露逃民。求你容我这被赶散的人和你同居。至于摩押，求你作他的隐密处脱离灭命者的面。勒索人的归于无有，毁灭的事止息了，欺压人的从国中除灭了。必有宝座因慈爱坚立。必有一位诚诚实实坐在其上，在大卫帐幕中施行审判，寻求公平，速行公义。”

将这些与<撒母耳记下>17章22-29节比较，我们可以清晰地看到，主耶和华将救援约旦脱离兽之手，因为末时约旦国将成为耶和华子民的避难所！Hallelujah!

现在，我在地上的父亲来自摩押的米底巴城（圣经中的米底巴城）。

几年前，通过一些事件（这里暂时不详细描述），我被引导来到米底巴城外的土地上，那里上帝告诉我必须将鞋脱下、赤足而行（<约书亚记>1章3节：“凡你们脚掌所踏之地，我都照着我所应许摩西的话赐给你们了。”）。于是我照着做了，后来我又被上帝告知，之前这片土地遍布荆棘和蒺藜，但那一天前天使将它们清除平整了！Hallelujah!

经由上帝在不同时间的多次、每次一点的启示，他告诉我，我须在这个地方建筑一个房子，迎娶这块土地，就像<以赛亚书>62章4-5节所言：“你必不再称为撇弃的，你的地也不再称为荒凉的，你却要称为我所喜悦的，你的地也必称为有夫之妇。因为耶和華喜悦你，你的地也必归他。少年人怎样娶处女，你的众子也要照样娶你。新郎怎样喜悦新妇，你的神也照样喜悦你。” 【就像我在关于阿根廷的文档中解释的那样】

因此我后来建造了一个祷告的房屋，这个房屋也为未来遭迫的圣民预备作避难所，这将成为下一时段中我们国家的样式和中心。

一日我在约旦的教会里，全体正敬拜上帝，我看到一个打开的异像：宝贵救主耶稣基督，出现在那片祂曾指示给我的土地上，祂整个上半身充满了天空，然后祂将祂的心脏取出，是从祂的肋旁伤处取出。我从我的灵里看到，那颗心脏成为了一个房屋，房屋正好被基督建立在曾指示我的那片土地上。

然后，耶稣将房屋放回祂的心脏（自祂肋旁伤处放入），与此同时，房屋却仍在地上矗立。我也从我的灵里看到、并且明白，这不仅止是我的房屋，而且是祂的教会！接着，我看到穿着白衣的人们进入祂的心脏（自祂肋旁伤处进入）。那个时点，**我开始受感如此说：“来，进入，被羔羊的血洗净，进入，那里预备了更多的房间，那里预备了更多的房间。”**

我们主耶稣基督的恩惠常与你们同在。Amen.

With all my love in Christ,

His Carlo Ma' ayeh.